
Η ποθοσφαιρικπ ομύΟα ίου ΤΕΙ ABnvoq καθιερώθηκε οιην κορυφή me Ευρώππζ.
2η στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα που έγινε 
στη Χερβία-Μαυροβούνιο τον Ιούνιο του 2005.
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“ Έντονο το Ελληνικό στοιχείο στον τελικό που και μετά την λήξη 

του αγώνα συνέχισε να εμψυχώνει τους παίκτες του ΤΕΙ Αθήνας”

Ο προπονητής της ομάδας Κώστας Αεληγιάννηςμε τα 3 κύπελλα! 

Της 2ης  θέσης του πρώτου σκόρερ και του καλύτερου παίκτη!

Οι επιτυχίες συνεχίζονται για την ομάδα ποδοσφαίρου του ΤΕΙ Αθήνας! Πρωτα
θλητές Ελλάδος από το 2003 ως σήμερα! Δευτεραθλητές Ευρώπης στο Πανευ
ρωπαϊκό της Πολωνίας το 2004! Πέμπτοι στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Βελ
γίου το 2004! Το 2005 το ΤΕΙ Αθήνας εκπροσώπησε για μια ακόμη φορά την χώ
ρα μας στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα που έγινε στην Σερβία Μαυροβούνιο. Ε
κεί έδωσε τους ακόλουθους αγώνες

Προκριματική φάση
1. ) Suprasl Physical Education (Πολωνία) - ΤΕΙ Αθήνας ( Ελλάδα) 0:3 (0:2). Η
πρωταθλήτρια της Πολωνίας ήταν η Γυμναστική Ακαδημία της πόλης Suprasl 
Δύσκολος αγώνας με την πολύ γυμνασμένη Πολωνική ομάδα. Μέτρησε η ικανό
τητα των παικτών του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και με γκολ του Μπουρλή Μιχάλη και Σκού
ρα Μιχάλη στο Α' ημίχρονο και με τον Κοπαλά Κώστα οτο Β' ημίχρονο κέρδισε 
τον πρώτο αγώνα του Πανευρωπαϊκού
2. ) Viseu ESTV Tech High School (Πορτογαλία) -  ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 1:4 
(1:1). Στον δεύτερο αγώνα του ομίλου το Τ.Ε.Ι. Αθήνας βρέθηκε να χάνει από 
την Πρωταθλήτρια Πορτογαλίας με 1:0 και με υπερπροσπάθεια των παικτών της 
Ελληνικής ομάδας κατάφερε να ισοφαρίσει πριν λήξει το Α' ημίχρονο με πέναλ- 
τι που κέρδισε ο Κοπάλας Κώστας και εκτέλεσε ο Μπουρλής Μιχάλης. Στο Β' η
μίχρονο με άλλα δύο γκολ του Μιχάλη Μπουρλή και ένα του Κώστα Κοπαλά, η 
δύσκολη αρχή μετατράπηκε σε θρίαμβο! 0 αγώνας είχε αρκετή ένταση με πολ

λές κάρτες! Εκεί αποφασίστηκε να 
δεχθούν κάρτες όσοι είχαν κάρτα από 
τον πρώτο αγώνα και εκτίσουν την 
ποινή τους στον επόμενο αγώνα με 
την πρωταθλήτρια Γαλλίας.
3.) Caen University (Γαλλία) -  ΤΕΙ Α
θήνας (Ελλάδα) 1:0 (0:0). Στον αγώ
να αυτό το Τ.Ε.Ι. Αθήνας κατέβηκε 
χωρίς πέντε βασικούς που δεν μπο
ρούσαν να παίξουν λόγω καρτών. 0 
αγώνας πήγαινε για ισοπαλία αν και 
το Τ.Ε.Ι. Αθήνας είχε ευκαιρίες να 
κερδίσει τον αγώνα, σε μια άτυχη 
στιγμή δέχτηκε το μοναδικό γκολ της 
συνάντησης. Η ήττα αυτή ήταν άνευ 
σημασίας γιατί το Τ.Ε.Ι. είχε ήδη προ- 
κριθεί στην επόμενη φάση.
Ημιτελική φάση
1.) Kiew Inter Regional Academy of 
Management - ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα)
1:2 (1:0). Στον Ημιτελικό η ομάδα της 
Ουκρανίας ήταν πολύ δυνατή και όχι άδικα όλοι την θεωρούσαν μια από τις υπο
ψήφιες για την κατάκτηοη του Πανευρωπαϊκού. Οι Ουκρανοί μπήκαν δυνατά στον 
αγώνα και αιφνιδίασαν την Ελληνική ομάδα με γκολ στα μέσα του Α' ημιχρόνου. 
Με το σκορ αυτό τελείωσε και το ημίχρονο. Η εμπειρία της ομάδας του ΤΕΙ φά
νηκε και σε αυτόν τον αγώνα! Μπήκε με διαφορετική τακτική στο Β' ημίχρονο και 
με γρήγορο γκολ του αμυντικού Γκέσουρα Χρήστου που έπαιζε πλέον στο κέ
ντρο, ο αγώνας αποκτούσε μεγάλο ενδιαφέρον! Η αγωνιστικότητα των παικτών 
του ΤΕΙ συνεχίστηκε και σε μια διείσδυση του Κοπαλά Κώστα από αριστερά και 
πάσα στον Μπουρλή Μιχάλη, αυτός δεν άφησε την ευκαιρία να πάει χαμένη και 
με πλασέ έκανε το 1:2! 0 τελικός ήταν κοντά και η παίκτες του ΤΕΙ δεν άφησαν 
την ευκαιρία να πάει χαμένη!
Τελικός
Caen University (Γαλλία) -  ΤΕΙ Αθήνας (Ελλάδα) 2:1 (1:1). Σε ένα κατάμεστο 
γήπεδο και με πολλούς Έλληνες ανάμεσά τους, οι δύο ομάδες του τελικού προ
σέχοντας περισσότερο την άμυνά τους οδήγησαν τον αγώνα στο κέντρο.
0 αγώνας παιζόταν στις καθυστερήσεις όταν η Πρωταθλήτρια Γαλλίας από κα
ταφανέστατη θέση οφσάιντ άνοιξε το σκορ στο 91' λεπτό! Η ομάδα του ΤΕΙ Αθή
νας όμως είχε το σθένος και στο 94' λεπτό λίγο πριν λήξει ο αγώνας κατάφερε 
να ισοφαρίσει σε 1:1 !! 0 αγώνας πήγε στην παράταση με την Ελλάδα να έχει

συνέχεια στη σελ. 3 5  oc^

Οι παίκτες του ΤΕΙ τα έδωσαν όλα στον τελικό,
όπως φαίνεται εδώ ο ίούσης Βασίλης που έπαιξε όλο τον αγώνα
τραυματισμένος στο κεφάλι
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Κοπή τ η ς  
πρωτοχρονιάτικης 

π ί τ α ς
το υ  ΤΕΙ Α θ ή ν α ς

Ο κ. Μίνας m i τοπ έργου της κοπής
της πρωτοχρονιάτικης πίτας

Σε εγκάρδια και φιλική ατμό
σφαιρα πραγματοποιήθη- 
κε,σήμερα Πέμπτη 2 Ιανουά
ριου, η εκδήλωση γιά τη κο
πή της πρωτοχρονιάτικης πί- 
τάς του ΤΕΙ Αθήνάς. Την εκ
δήλωση τίμησάν με την πά- 
ρουσίά τους οι πρώην πρόε
δροι του Ιδρύματος Κωνστά- 
ντίνος Τσόχάς, Πάνάγιώτης- 
Ντόβάς κάι Γεώργιος Κάλκά- 
νης κάθώς κάι συντάξιούχοι 
εκπάιδευτικοί. Στο σύντομο 
χάιρετισμό του ο πρόεδρος 
του ΤΕΙ Αθήνάς Δημήτρης 
Νίνος ευχήθηκε υγείά κάι οι- 
κογενειάκή ευτυχίά στο διοι
κητικό κάι εκπάιδευτικο προ
σωπικό . Τά τυχερά φλουριά 
που άντιπροσώπευάν άπο έ- 
νά άσημένιο δίσκο «έπεσάν» 
στον Προϊστάμενο του τμή- 
μάτος Φυσικοθεράπείάς Πέ
τρο Πουλμέντη κάι στον εκ- 
πάιδευτικο του ιδρύμάτος 
Ροσέτο Γεωργιάδη.

Ο φωτισμός 
του κεντρικού 

διαδρόμου

Μίά άλλη όψη πάρουσιάζει ο κε
ντρικός διάδρομος των κτιριά- 
κών εγκάτάστάσεων του ΤΕΙ Α- 
θήνάς , στο Αιγάλεω. Η διοίκηση 
του ΤΕΙ Αθήνάς προχώρησε στην 
εγκάτάστάοη ηλεκτρικού φωτι
σμού στο χώρο άυτό , ύστερά ά- 
πό την διάπίστωση ότι ο φωτι
σμός ήτάν σχεδόν άνύπάρκτος 
στο κεντρικό διάδρομο , με άπο- 
τέλεσμά οι φοιτητές ,οι περισσό
τεροι εκ των οποίων συγκεντρώ- 
νοντά σ άυτό τον χώρο γιά ά- 
ντάλλάγή άπόψεων, νά άντιμε- 
τωπίζουν πολλά προβλήμάτά.

Επίσκεψη
των φοιτητών 
Ραδιολογίας- 
Ακτινολογίας 
στο Δημόκριτο
Την Τρίτη 17/2/06 εξήντά φοιτη
τές του τμήμάτος Ράδιολογίάς- 
Ακτινολογίάς της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ 
Αθήνάς επισκέφθηκάν το ΕΚΕ- 
ΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ στο τμήμά Δο- 
σιμετρίάς. Μετά άπΰ ένά ημίω- 
ρο μάθήμάτος που πράγμάτο- 
ποιήθηκε άπΰ την Ακτινοφυσικΰ 
κ. Κάρίνου, άκολούθησε επίδει
ξη του τρόπου επεξεργάσίάς 
των νέων τύπων δοσιμέτρων 
TLD (θερμοφωτάυγείάς).

Οι φοιτητές συνοδεύτηκάν άπΰ 
τον κ. Κουτρουμπή, κάθηγητή 
του τμήμάτος Ράδιολογίάς-Ακτι- 
νολογίάς της ΣΕΥΠ του ΤΕΙ-Αθή- 
νάς. Η επίσκεψη άυτή πράγμά- 
τοποιείτάι κάθε εξάμηνο στο 
πλάίσιο του μάθήμάτος «Ακτινο- 
προστάσίά»

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΧΑΖΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΖΚΗΖΗ 
Σ Τ Α  Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Α  Ι Π Ο Υ Δ Ο Ν

Γιάννης Καζάζης, Καθηγ. 

Διοίκησης ίίοιότητας στο ΤΕΙ Α

θήνας, μέλος Δό του ΔΟΑΤΑίΙ

Το κείμενο άυτό προορίζετάι γιά 
την υπΰ κάτάσκευή «Οινολογική 
Πύλη» του Τμήμάτος Οινολογίας 
κάι Τεχνολογίας Ποτών του ΤΕΙ 
Αθήνάς. Πιστεύουμε όμως ότι 
ενδιάφέρει ΰλά τά Τμήμάτά του 
ΤΕΙ Αθήνάς κάι γενικΰτερά ΰλά 
τά ΤΕΙ.
Πριν άπΰ την έντάξη των ΤΕΙ 
στην άνώτάτη εκπάίδευση το τε- 
λευτάίο εξάμηνο πράγμάτο- 
ποιούτάν η Πράκτική Άσκηση 
(Π.Α), ενώ γιά λήψη πτυχίου ή- 
τάν άπάράίτητη κάι η εκπόνηση 
Πτυχιάκής Εργάσίάς Π.Ε). Πέ- 
ράν της άμφισβήτησης άπΰ τον 
πάνεπιστημιάκΰ χώρο της Π.Α. 
ως ισότιμου χρόνου σπουδών, 
κάτά την πιλοτική άποτίμηση του 
εκπάιδευτικού έργου ορισμένων 
Τμημάτων ΤΕΙ, ορισμένοι εξω τε
ρικοί άξιολογητές άπΰ Πάνεπι- 
στήμιά εξωτερικού διέκρινάν 
έλλειψη διάφάνειάς στο φόρτο 
εργάσίάς (επικάλύψεις Π.Α-Π.Ε, 
πάράτάση σπουδών, κλπ).
Με την έντάξη των ΤΕΙ στην ά- 
νώτάτη εκπάίδευση (ν. 2916 
/2001) οι σπουδές κάθορίζο- 
ντάι σε οκτώ (8) εξάμηνά κάι 
στο τελευτάίο εξάμηνο εκπονεί- 
τάι η Πτυχιάκή Εργάσίά, ενώ 
μπορεί νά πράγμάτοποιείτάι κάι 
Π.Α.
Συνεπώς, άποσυνδέετάι η Π.Α. 
άπΰ το τελευτάίο εξάμηνο κάι 
μπορεί νά πράγμάτοποιείτάι 
προγράμμάτισμένά μερικώς κάι 
άθροιστικώς κάτά τη διάρκειά 
των 4 ετών, σύμφωνά με τις 
προϋποθέσεις που θέτει κάθε 
Τμήμά.
Στά προγράμμάτά σπουδών στο 
όγδοο εξάμηνο κάτάνέμοντάι 
συνήθως 20 Πιστωτικές Μονά

δες (Π.Μ.) γιά Π.Ε. κάι 10 Π.Μ. 
γιά Π.Α. (σύνολο 30).
Με βάση την άπΰφάση ΤΕΙ-ΙΤΕ 
το 1998 (συνάντηση Αντιπροέ
δρων ΤΕΙ με Σύμβουλο ΙΤΕ Κά
θηγητή Ιωάννη Κάζάζη), μιά Πι
στωτική Μονάδά (Π.Μ.) άντι- 
οτοιχεί σε 25 ώρες Φόρτου Ερ- 
γάσίάς(Φ.Ε) (1.500 ώρες 
Φ.Ε./έτος : 60 Π.Μ./έτος =  25 
ώρες Φόρτου Εργάσίάς άνά 
Π.Μ.).
Αυτό σημάίνει ότι ο μέσος φοι
τητής ολοκληρώνει την Πτυχιά
κή Εργάσίά σε 20 ΠΜ x 25 ώρες 
φΕ/ΠΜ=500 ώρες κάι οι διδά
σκοντες κάθοδηγούν κάτάλληλά 
τους φοιτητές.
Επίσης, στο όγδοο εξάμηνο ο 
φοιτητής διάθέτει συμπληρωμά- 
τικά 250 ώρες γιά Π.Α..
Προφάνώς το Τμήμά προγράμ- 
μάτίζει με διάφάνειά κάι γνω
στοποιεί το εκπάιδευτικΰ έργο 
βάσει της νομοθετημένης διάρ- 
κειάς σπουδών.
Απΰ τά πάράπάνω προκύπτουν 
κρίσιμά ερωτήμάτά:

•  Ποιά είνάι η μέση διάρκειά ο
λοκλήρωσης της Πτυχιάκής Ερ
γάσίάς άπΰ το μέσο φοιτητή του 
Τμήμάτος;
•  Κρίνετάι ο διάτιθέμενος χρό
νος κάτάλληλος ή πρέπει νά εί- 
νάι περισσότερος ή λιγΰτερος, 
σύμφωνά με το Περιεχόμενο 
Σπουδών του Τμήμάτος;
•  Αν προτάθεί άλλάγή της 
διάρκειάς Π.Ε., πόσες Μονάδες 
προτείνοντάι; Ποιά άποδεικτικά 
ή ενδεικτικά στοιχειά υπάρχουν;
•  Με βάση ενδεχόμενη άλλάγή 
των Π.Μ. του ογδόου εξάμηνου 
γιά την Πράκτική Άσκηση, πότε 
πρέπει νά πράγμάτοποιηθούν 
τά υπολειπΰμενά τμήμάτά Π.Α., 
ώστε νά ολοκληρωθεί λήψη πτυ
χίου άπΰ το μέσο φοιτητή ΰτάν 
λήγει το όγδοο εξάμηνο;
•  Ποιες είνάι οι άπάράίτητες 
προϋποθέσεις γιά πράγμάτο- 
ποίηση Π.Α.;

Πιστεύουμε σε ένά γόνιμο προ- 
βλημάτισμΰ της άκάδημάϊκής 
κοινότητάς. 
(oinoprog@teiath.gr).
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Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιή
θηκε η χριστουγεννιάτικη γιορτή του 
ΤΕΙ Αθήνας για τα παιδιά του εκπαι
δευτικού και διοικητικού προσωπικού 
, στο Αμφιθέατρο Τελετών του Ιδρύ
ματος.

Το τμήμα Δημοσίων και Διεθνών 
Σχέσεων ετοίμασε ένα πρωτότυπο, 
και χαρούμενο πρόγραμμα, ενώ στο 
τέλος της γιορτής ο 'Αγιος Βασίλης 
μοίρασε δώρα στα παιδιά έως 12 ε 
τών.

Τάσο τα παιδιά όσο και οι γονείς

τους, παρακολούθησαν την επιτυχη
μένη παράσταση του Καραγκιόζη : «Ο 
Καραγκιόζης και οι Καλλικάτζαροι»
καθώς και την ταχυδακτυλουργική ε 
πίδειξη από τον κ. Τάκη Μούτση.
Η γιορτή έκλεισε με χριστουγεννιάτι
κα κάλαντα.
Την καλλιτεχνική επιμέλεια της εκ

δήλωσης είχε ο υπάλληλος του Ιδρύ
ματος Παναγιώτης Σπηλιόπουλος , με 
τη βοήθεια του πρακτικά ακούμενου 
φοιτητή του τμήματος Διοίκησης Επι
χειρήσεων Κανοταντίνου Χάρου

κερδίσει της εντυπώσεις και την συ
μπάθεια της εξέδρας! Σε ένα φάουλ 
έξω από την περιοχή της Ελληνικής 
ομάδας χωρίς ποτέ η μπάλα να στα
ματήσει για την εκτέλεση και με την 
ανοχή του διαιτητή εκτελέστηκε από 
άλλο σημείο και πιάνοντας απροετοί
μαστη την ομάδα του ΤΕΙ με κοντινό 
σουτ έγινε το 2:1 υπέρ των Γάλλων! 
Στο Β' ημίχρονο της παράτασης σε μια 
επίθεοη της Ελληνικής ομάδας λίγο 
πριν το τελικό πλασέ, αμυντικός παί
κτης των Γάλλων έδιωξε την μπάλα 
με τα χέρια χωρίς να καταλογιστεί πέ- 
ναλτι. Στην πορεία και στην υπερπρο
σπάθεια της ομάδας του ΤΕΙ να ισο
φαρίσει έμεινε με δέκα παίκτες όπου 
ήρθε μοιραία η ήττα! Το ΤΕΙ Αθήνας 
αρκέοτηκε στην 2η θέση στην Ευρώ
πη έχοντας κερδίσει όμως τις εντυ
πώσεις!
Πέρα από το κύπελλο του 2ου στην 
Ευρώπη το ΤΕΙ Αθήνας πήρε το ΚΥ
ΠΕΛΛΟ ΠΡΩΤΟΥ ΣΚΟΡΕΡ του Ευρω
παϊκού με τον Μπουρλή Μιχάλη πετυ
χαίνοντας 5 γκολ σε 4 αγώνες που έ 
παιξε! Επίσης το ΤΕΙ Αθήνας πήρε και 
το ΚΥΠΕΛΛΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥ ΠΑΙΚΤΗ 
του Ευρωπαϊκού με τον Κοπαλά Κώ
στα!! Στην συνείδηση όλων έμεινε ότι 
το ΤΕΙ Αθήνας έπρεπε να είναι ο πρω
ταθλητής Ευρώπης αν δεν είχε αδικη
θεί κατάφορα!
Επικεφαλής της αποστολής στην Σερ
βία Μαυροβούνιο ήταν η κ. Πετρακο- 
πούλου Διευθύντρια του Τμήματος 
Ξένων Γλωσσών & Φυσικής Αγωγής.

Προπονητής της ομάδος είναι ο Κώ
στας Δεληγιάννης Καθηγητής Φυσι
κής Αγωγής.
Οι παίκτες της ομάδας ήταν οι παρα
κάτω:
Μιχαήλ Γιώργος (τερματοφύλακας) 
Σχολή ΣΤΕΦ, Χαραλάμπους Κώστας 
(τερματοφύλακας) Σχολή ΣΕΥΠ, Κου- 
τελιδάκης Βαγγέλης (Αμυντικός) 
Σχολή ΣΤΕΦ, Δασκαλόπουλος Χάρης 
(Αμυντικός) Σχολή ΣΤΕΦ, Βαλαβάνης 
Φοίβος (Αμυντικός) Σχολή ΣΕΥΠ, Γού- 
σης Βασίλης (Αμυντικός) Σχολή 
ΣΕΥΠ, Γκέσουρας Χρήστος (Αμυντι
κός) Σχολή ΣΤΕΦ, Μαρινάκης Γιώρ
γος (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, Γκρι- 
τζας Κώστας (Κεντρώος) Σχολή 
ΣΤΕΦ, Σκούρας Μιχάλης (Επιθετικός) 
Σχολή ΣΤΕΦ, Δημόπουλος Μαρίνος 
(Κεντρώος) Σχολή ΣΔΟ, Δεμερούτης 
Γιώργος (Κεντρώος) Σχολή ΣΤΕΦ, 
Κοπαλάς Κώστας (Επιθετικός) Σχολή 
ΣΤΕΦ, Κοπαλάς Παντελής (Κεντρώ
ος) Σχολή ΣΤΕΦ, Γεωργιάδης Αντώ- 
νης (Επιθετικός) Σχολή ΣΤΕΦ, 
Μπουρλής Μιχάλης (Κεντρώος) Σχο
λή ΣΤΕΦ, Μωραϊτης Άγγελος (Αμυντι
κός) Σχολή ΣΤΕΦ. ■

Χριστουγεννιάτικη Παιδική 
γιορτή οτο ΤΕΙ Αθήνας

Η ποΟασφαιρική αμάΟα του ΤΕΙ Αθήνας 
καθιερώθηκε στην κορυφή της Ευρώπης.

συνεχεία από τη σά. 31

Εκθεση ριβλίου για 
φιλανθρωπικούς 

σκοπούς

Μια διαφορετική φοιτητική εκ
δήλωση, που συνδυάζει το 
πνεύμα με την ευαισθησία και 
καταρρίπτει τα στερεότυπα 
που συνοδεύουν τις σπουδα
στικές παρατάξεις, έγινε πρό
σφατα στο ΤΕΙ-Αθήνας.
Για πρώτη φορά οργανώθηκε 
μια έκθεση βιβλίου για φιλαν
θρωπικούς σκοπούς. Βασικός 
στόχος ήταν η στήριξη ενός 
παιδιού που προέρχεται από 
τα παιδικά χωριά SOS, ώστε να 
ενισχυθεί οικονομικά για τις 
σπουδές της.
Η έκθεση βιβλίου ήταν μια 
πρωτοβουλία της Π.Α.Σ.Π- 
Σ.Ε.Υ.Π. και διοργανώθηκε στο 
κεντρικό Αμφιθέατρο του ΤΕΙ 
από τις 12/12 έως τις 21/12. 
Τα έσοδα της έκθεσης θα δο
θούν για την ενίσχυση μιας νε
αρής φοιτήτριας ώστε να κα
λύψει μέρος των σπουδών της. 
Η συγκεκριμένη κοπέλα φιλο
ξενούνταν στα παιδικά χωριά 
SOS.
Μια προσπάθεια αξιέπαινη, α
πό νέους για νέους, που αξίζει 
συμπαράστασης και ενίσχυσης 
.Ευχόμαστε να επαναληφθούν 
ανάλογες πρωτοβουλίες.

ΠΑΣΠ-ΣΕΥΠ
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